

@
热点

埃及总统发言人： 穆尔西访华是为了吸引投资

据《新闻晚报》报道 埃及总统新闻发言人亚西尔·阿里26日说,寻求经济方面的支持与合作,吸引中国在埃及的投资是穆尔西访华的重要目的。阿里说,利用中国的贸易顺差可以很好地发展对非洲的出口贸易。非洲是全球投资回报较好的区域,埃及可以成为很多非洲国家的产业集聚地,埃及可以成为向

非洲出口产品的龙头。阿里表示,穆尔西访华的另一个重要目的是就叙利亚问题与中方进行磋商。穆尔西此前在沙特阿拉伯举行的伊斯兰合作组织首脑会议上倡议埃及、沙特、伊朗和土耳其四国紧密合作,帮助解决叙利亚危机。阿里说,穆尔西总统希望中国能与四国委员会紧密合作,实现

叙利亚问题和平解决。阿里还说,埃及处理外交关系的准则是以保证埃及利益为目的的平衡外交。“穆尔西出访非洲国家、海湾国家和中国,然后是伊朗,这是埃及外交关系新图景的一部分,”阿里说,“我们正在重塑国际关系,我们希望重新找到我们的角色。”穆尔西将于本月28日至30日对中

国进行国事访问,中国是穆尔西当选后出访的首个非阿拉伯国家。穆尔西随后将于本月30日前往伊朗参加在德黑兰举行的不结盟运动峰会。穆尔西还将于9月访问美国。穆尔西总统访华也将对未来的双边贸易产生积极影响,埃及将利用自己丰富的资源与中国进行更多领域的合作。

@
看点

黑龙江双城农村 老人养老金1月3毛

中国农村老年人口超过1个亿,但和城里相比,农村老人的养老状况十分堪忧。记者走访黑龙江双城农村,得知这里部分老人每个月仅可获得象征性的3毛、5毛不等的养老金,当地有的古稀老人被迫外出打工赚钱。 梁林

28名中国工人 在尼日尔被绑架已获救

英国媒体26日消息,尼日利亚海军宣布已经成功解救在尼日尔三角洲遭绑架的28名中石化公司的工人。据尼日利亚海军发言人阿利尤介绍,被绑架的是中石化公司的员工,而实施绑架犯罪团伙成员均为喀麦隆巴卡西半岛水域的恐怖分子,专门进行烧杀、抢夺、海盗及绑架活动。 李宗泽

菲律宾将更换驻华大使

菲律宾总统发言人埃德温·拉谢尔达27日对媒体说,菲律宾总统阿基诺已命令外长选派下任驻华大使,以接替近日突然中风的索尼娅·布蕾迪。布蕾迪自本月22日在官邸昏倒被送往医院后恢复“缓慢”,仍不能讲话。菲政府称如果布蕾迪病情不能很快好转,希望在近两周内将其送回国医治。 赵洁民

韩男子向日驻韩大使馆 扔秽物瓶被捕

韩国警方称,当地时间27日早上6点左右,一名韩国男子向驻首尔的日本大使馆投掷可能装有粪便等秽物的塑料瓶。该男子已被韩国警方逮捕。据悉,这名男子40多岁,他当天清晨向日本驻韩国大使馆院内投掷两个塑料瓶。瓶子没有被扔进院子,无人受伤。据韩国警方表示,这名男子的目的或许是为了抗议韩日争议岛屿(韩称独岛、日称竹岛)的领土问题。 宋钰

反普京乐队3人被捕

俄罗斯女子朋克乐队Pussy Riot两名成员上周日飞离俄罗斯,另外三名被捕成员已经被监狱关押。报道称,该乐队对普京镇压反对言论表示相当不满,于2月份在莫斯科进行反对普京的表演。三名成员以流氓罪被捕,并被判处2年有期徒刑。 许晔

@
社会

协和挂号千余人排长队



8月26日晚8时起,北京协和医院开始投放未来三天号源,试行时间暂定一周。目前北京协和医院的挂号方式是80%的号源投放到预约挂号平台上,也就是患者根据电话或者网络预约来挂号,有20%的号源是在现场的窗口挂号,以往每天上午预约取号的队伍与当日挂号大军的队伍交汇在门诊大厅,可以说人满为患。 丁玉

夺刀杀死入室砍人男子 屋主防卫过当获刑5年

男子张福林陪同怀孕的妻子回岳父家过除夕,凌晨时一名醉汉持刀上门对其进行殴打。张福林身受三处刀伤,夺下醉汉手中的刀,将其扎死。法院以故意伤害罪并存在防卫过当情节判处张福林有期徒刑5年。张福林的辩护律师称属于“无限防卫”不应该负刑责。 孙思媛

河南一大桥警示标志装反 致事故频发

河南南阳的一座大桥上设有两条水泥隔离墩。水泥墩的前方没有警示标志,只有尾部装了一个反光柱。由于反光和警示标志装反,桥面上又没有路灯,不少过路车辆误撞到水泥墩上,造成车毁人伤。律师表示,设置隔离墩的部门未尽到提醒义务,应当承担受害人的经济损失。 高燕

网传翻译器可人宠对话 专家:猫狗语言还未破解

把翻译器挂在宠物狗的脖子上,就可以识别狗狗的叫声和肢体语言,并翻译成人类语言。最近,淘宝上销售“狗语翻译器”的店家有上百家,产品是一个长方形塑料盒子,火柴盒大小,还没有一个鸡蛋重,大多卖398元一台。华中农业大学动物医学院教授邓干臻听了“翻译器”后直摇头。他说,猫、狗等动物的确有它们的语言,但人类至今没有“破解”。 孙璐

@
万象

美一大学婉拒奥巴马演说 为免教学受扰

美国媒体26日报道,美国白宫原计划借用弗吉尼亚大学校园为总统奥巴马安排一场演说,但校方考虑届时恰逢开学第一周,将有186节课因奥巴马的行程而取消,表明该地点“学术气氛不够浓厚”,未必符合白宫要求。对于这次奥巴马吃了“闭门羹”,弗吉尼亚州民主党部为事件降温,表示总统到访已是荣幸,具体演说地点并不重要。 朱光

日本工程师耗时11年 打造17吨重机械甲虫



当地时间8月26日,日本筑波,命名为Kabutom RX-03的机械甲虫在当天的一场展会上亮相,吸引了所有参观者的注意力。来自日本茨城县古河市今年60岁的工场技师高桥均,花11年时间在自家车库捣腾出来一个11米长、17吨重的巨大机械甲虫。 贺军

肥胖也会传染? 研究称室友家人最危险

英国媒体报道,耶鲁大学一项以老鼠为实验对象的研究发现,肥胖基因具有传染性,会像病毒一样在身旁同伴感染。研究指出,导致发胖的是一种名为inflammasomes的家族性蛋白质,它会改变肠胃里的微生物平衡,再传给闺中密友或同住的家人。 叶伟

美国男子给姐姐捐献肾脏 被护士丢弃

美国一名男子给姐姐捐献肾脏供移植,肾脏遭医院一名护士丢弃,医生耗费至少两个小时,试图恢复肾脏活性,没有成功。俄亥俄州托莱多大学医学中心发言人托比·克林格25日说,“人为过失导致肾脏无法使用”,调查正在进行,而且为了保护病患隐私,不便发布细节。 刘一峰

@
一日之最

最罕见的小猫 “双面猫”走红网络



近日,一只小猫以其独特的外貌在国外网站走红。这只叫做维纳斯的小猫是一只阴阳脸的“双面猫”,它的左右半脸颜色分明,且完全对称,一边是黑色,另一边是棕黄色,就连两只眼睛的颜色也不相同。据报道,维纳斯是一只罕见的“嵌合体猫”,基因造成了它头部独特的毛色,同时也令它的眼睛呈现一蓝一绿两种颜色。维纳斯的视频一在网上公布就引来众多网友关注,人们纷纷表示非常喜欢这只独特的小猫。它的主人甚至还在交友网站上为它注册了个人主页,人们可以在上面关注它的动向。

英国最老司机 老人今年105岁 驾龄88年从未违章



一名105岁的老翁成为英国年龄最大的司机,他有长达88年的驾龄,但却从来没有因违章而收到过罚单。今年105岁的哈里17岁时就已经拿到驾照。自那时起,他就与汽车为伴。哈里退休前是一名电工,那时他就开车跑遍全国各地。退休之后,哈里依然喜欢驾驶汽车的感觉。他说,开着车他可以去任何想去的地方,他喜欢在车里自由的感觉。尽管有长达88年的驾龄,但哈里从未因超速或违章驾驶而收到过罚单。哈里说,只要身体允许,他还打算一直自己开车。哈里64岁的女儿芭芭拉对父亲的表现也十分自豪。她说,父亲是一位非常好的司机,开车也很让人放心。 星报综合